

数字

中国黄金协会4月30日发布的
数据显示,今年一季度,国内黄金首
饰消费量达**169.18**吨,同比增长
83.81%,呈现快速回升态势。

数据显示,一季度,国内金条及
金币消费量为96.31吨,同比增长
155.67%;工业及其他用金22.71
吨,同比增长20.03%。

从消费端总体上看,一季度,全
国黄金实际消费量为288.20吨,与
2020年同期相比增长93.90%。“一
季度黄金消费量已恢复至2019年
同期水平。”中国黄金协会有关负责
人称。

健康

国家卫生健康委
将启动试点推进
宫颈癌疫苗应用

宫颈癌是最常见的妇科癌症之
一,也是为数不多可以通过疫苗进
行预防的癌症。日前,国家卫生健
康委妇幼司司长宋莉表示,今年国
家卫生健康委将开展健康城市建设
推动健康中国行动创新模式试点工
作,加强宫颈癌三级预防,推进宫颈
癌疫苗应用,提高宫颈癌筛查率和
筛查质量。

据了解,厦门已经初步建立了
由政府主导、社会共担、个人主动
的宫颈癌防治机制。在适龄女生当
中,由政府免费提供宫颈癌疫苗。
鄂尔多斯也已启动13岁-18岁女
性HPV疫苗免费接种。

建设

“最宽长江大桥”武汉通车

4月30日零时,武汉四环线全
线通车运营。作为其中的控制性工
程——桥宽达48米的武汉青山长
江大桥也随之通车,这座“最宽长
江大桥”正式投入使用。

“全长7.548千米的青山长江大
桥,是武汉市的第11座长江大桥,
比武汉沌口长江大桥还宽两米,是
目前跨越长江桥面最宽的桥梁。”
全国工程设计大师、中铁大桥勘测
设计院副总工程师徐恭义介绍,按
重载交通、高速公路标准设计的大
桥为双向10车道高速公路,设计时
速为100公里,主塔高279.5米,是
世界上最高的“A”型塔,相当于100
层楼的高度。

文化

《义勇军进行曲》
灌制地在沪揭牌

位于上海徐家汇绿地、被上海
市文化和旅游局正式列入“上海市
第一批革命文物”名录的百代小楼
——《义勇军进行曲》灌制地,4月
30日举行了庄重的揭牌仪式。这一
上海红色文化重要地标,经过精心
修缮和布展后迎来具有历史感的崭
新时刻。

此次揭牌的百代小楼,成为一
处历史、建筑和音乐相结合的多元
文化空间,设有“唱片摇篮、时代强
音、群英荟萃、历史回声”等专项展
厅。全新的主题展陈,聚焦于《义勇
军进行曲》荡气回肠的创作、灌制、
传唱历史,以剧、以曲、以情演绎《
义勇军进行曲》从战歌到国歌之路。

经济

中国启动棉花可持续发展项目

4月30日,中国棉花协会发布《“中国棉花”生产管理规范》,并与六家业
内大型骨干企业签订“中国棉花”可持续发展项目生产端合作协议。至此,
“中国棉花”可持续发展项目(简称CCSD)正式启动,推动中国棉花行业高质
量发展。

中国棉花协会此次与中棉集团新疆棉花有限公司、新疆国欣种业有
限公司、湖北银丰棉花股份有限公司、新疆水控国棉科技有限公司、新疆国泰
棉业有限公司、新疆利华(集团)股份有限公司等六家企业签订项目生产端
合作协议,按照《规范》要求进行棉花种植、管理。这六家公司均为业内大型
棉花骨干企业,棉花年经营量共计160多万吨,业务涵盖棉花生产、加工、销
售等环节。

观图



昨日锡城最高气温31.4℃

昨天,蠡湖大道一处路口,人们纷纷打起遮阳伞遮挡烈日。
据无锡市气象台消息,当天锡城最高气温达31.4℃,让人们体
验到初夏的暖热。
(还月亮 摄)

突发

以色列踩踏事故至少44人死亡

以色列媒体4月30日援引该国急救组织“红色大卫盾”的消息报道,当
日凌晨该国北部发生一起严重踩踏事故,已致至少44人死亡,103人受伤,
部分伤者情况危急。

据当地媒体报道,事发时大量犹太教徒聚集在该国北部的梅龙山庆祝
犹太教节日,约10万人参加的音乐会看台倒塌导致惨剧发生。

据以色列媒体报道,4月29日晚至30日凌晨梅龙山的聚集性活动是该
国“取消几乎所有与新冠疫情有关的限制性措施以来,第一次合法举行的大
规模宗教集会”。

新知

研究人员发现首具“怀孕木乃伊”

研究人员经扫描发现,波兰国家博物馆收藏的一具古埃及木乃伊生前
是一名孕妇,胎儿尚在腹中。

据美联社报道,波兰“华沙木乃伊项目”研究人员4月29日向媒体介绍
他们的发现,称这是目前已知的首具“怀孕木乃伊”。研究报告刊载于当天
出版的英国《考古学杂志》。

参与研究的华沙大学人类学家和考古学家马热娜·奥瓦雷克-希尔克
说,查看这具木乃伊的X光扫描图像时发现,肚子里好像有一只小脚。进一
步分析确定这是一名孕妇,估计在公元1世纪去世,年龄在20岁至30岁之
间。研究人员据胎儿头围判断,这名孕妇去世时孕期26周至30周。

这具木乃伊1826年被捐赠给华沙大学,1917年起由波兰国家博物馆收
藏。

社会

反对呼声高 纽约警方弃用机器狗

据《纽约时报》报道,纽约警察局负责情报和反恐工作的副局长约翰·米
勒4月28日说,警方已于22日终止与机器狗开发商波士顿动力公司签订的
合同,将把一只名为“数码狗”的机器狗送还该公司。

去年8月以来,纽约警察局按每月7850美元价格租用这只机器狗,原计
划租用至少一年。

警方当时说,机器狗可用于危险场合,“挽救生命……保护人们,保护警
察”。然而,警方带机器狗出警的视频流出后引起不安,引发对执法过度的担
忧,尤其当执法对象是穷人时。还有一些人担心,警方利用机器狗监视民众。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 21063 期:
6 7 7 5 9 7 6
7星彩第 21048 期:1注500万
2 3 9 6 2 1 + 5
排列3/排列5第 21110 期:
2 3 4 3 4
大乐透奖池: 8.12亿
7位数奖池: 3971万
7星彩奖池: 2.20亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩双色球
2550万大派奖5月来袭!

2021年5月3日至6月1
日,共计13期(第2021048期-
2021060期),江苏福彩双色球开
展2550万元大派奖。在全省福
彩销售点(含智能投注机)购买
的双色球进行派奖。一等奖奖
金最高可达1300万元,三等奖
奖金翻番。同时,无锡福彩开展
了“周周抽手机”活动,第
2021047期至2021059期活动期
间,在全市福彩投注站(含江阴、
宜兴)购买双色球单张彩票满20
元及以上,即可参与价值5000
元的华为抽奖活动。活动详情
请咨询福彩投注站。

福 彩 开 奖

福彩3D第2021110期
3 1 2
15选5第2021110期
03 04 10 11 13

以福彩正式开奖公告为准

鲜虫草到店立减10元/根

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/潮阳公交停车场南侧) 400-102-0026

安徽大别山 孢子油

自产自销 货比三家不吃亏

纯孢子油2000元/瓶 100粒,0.5克/粒。买10瓶送2瓶。
椒木孢子粉1000元/斤。买3斤送1斤。(小店利薄,谢绝还价)

批发部:崇宁路17号4楼(无锡市检察院西隔壁) 82700029

公告

梁溪区五爱路瑞清美容中心:
我局对你(单位)拒不配合劳动保障
监察,未依法及时足额支付工资报酬作
出行政处罚、行政处罚决定,并于2020
年10月26日送达行政处罚、行政处罚决
定书。现依法向你单位公告送达行政强
制执行催告书(锡梁人社察催字[2021]第
2.3号)。自公告之日起60日内来我局
领取上述文书,逾期即视为送达。
特此公告。
无锡市梁溪区人力资源和社会保障局
2021年4月30日

广告热线 82767591 82767682